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    №17                                                                                                                                            31 აგვისტო 2020 წელი
„სენაკის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე ადგილობრივი (ქონების) გადასახადის შემოღებისა და მისი განაკვეთების განსაზღვრის შესახებ“ სენაკის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2015 წლის 29 აპრილის №22 დადგენილებაში ცვლილების შეტანის თაობაზე

საქართველოს კანონის „ნორმატიული აქტების შესახებ“ მე-20 მუხლის შესაბამისად, სენაკის მუნიციპალიტეტის საკრებულო  ა დ გ ე ნ ს : 
მუხლი 1.

„სენაკის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე ადგილობრივი (ქონების) გადასახადის შემოღებისა და მისი განაკვეთების განსაზღვრის შესახებ“ სენაკის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2015 წლის 29 აპრილის №22 დადგენილებაში (www.matsne.gov.ge; 29/04/2015; სარეგისტრაციო კოდი: 200130000.35.108.016227) შეტანილ იქნეს ცვლილებები და დადგენილებით დამტკიცებული  დანართის:

         ა) მე-4 მუხლი ჩამოყალიბდეს შემდეგი რედაქციით:

	        „მუხლი 4.


	      განისაზღვროს სენაკის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე სასოფლო-სამეურნეო დანიშნულებისა და ტყის მიწებზე ქონების გადასახადის წლიური განაკვეთი ერთ ჰექტარზე გაანგარიშებით, ლარებში:

 
 

№
 

მიწის კატეგორიები
გადასახადის განაკვეთები
ლარი/ჰა
1

სათიბი (ბუნებრივი და გაკულტურებული)

20.00

2

საძოვარი (ბუნებრივი და გაკულტურებული)

16.00

3

სახნავი (მათ შორის, მრავალწლოვანი ნარგავებით დაკავებული) და საკარმიდამო

76.00

4

ბუნებრივი რესურსები (მოსარგებლე პირისათვის შესაბამისი ლიცენზიის გაცემის საფუძველზე გამოყოფილი მიწები)
3.00
5

სასოფლო-სამეურნეო საქმიანობაში გამოყენებული ტყის მიწებისათვის
სათიბი (ბუნებრივი და გაკულტურებული)
20.00

საძოვარი (ბუნებრივი და გაკულტურებული)
 16.00

სახნავი (მათ შორის, მრავალწლოვანი ნარგავებით დაკავებული) და საკარმიდამო
76.00

                                                                                                                                                                       ‘’;                                                                                                                              


ბ)  მე-6 მუხლი ჩამოყალიბდეს შემდეგი რედაქციით:   
„მუხლი 6.

1. ქონების გადასახადის გამოანგარიშებისა და გადახდის წესი, შესაბამისი დაბეგვრის ობიექტის მიხედვით ქონების გადასახადისაგან გათავისუფლებული ქონების სახეები დადგენილია საქართველოს საგადასახადო კოდექსის 205-ე და 206-ე მუხლებით.
2. საქართველოს საგადასახადო კოდექსის 206-ე მუხლის პირველი პუნქტის „ნ“, „შ“, „ჰ1“, „ჰ2“ ქვეპუნქტების შესაბამისად დასაბეგრი ობიექტების მიხედვით ქონების გადასახადისაგან სრულად გათავისუფლდეს:
ა) სასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნაკვეთი, რომლის ნაყოფიერი ფენაც სანახევროდ ან მეტადაა დაზიანებული სტიქიის (ქარიშხლის, სეტყვის, გვალვის, წყალდიდობის, მეწყრის და სხვა) შედეგად, რაც დასტურდება ადგილობრივი თვითმმართველობის წარმომადგენლობითი ორგანოს მიერ გაცემული ცნობით;
ბ) სასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნაკვეთი, რომელზედაც მისაღები მოსავლის ნახევარზე მეტი განადგურდა სტიქიის (ქარიშხლის, სეტყვის, გვალვის, წყალდიდობის, მეწყრის და სხვა) ან სხვა ფორსმაჟორული გარემოების შედეგად, რაც დასტურდება ადგილობრივი თვითმმართველობის წარმომადგენლობითი ორგანოს მიერ გაცემული ცნობით;
გ) მრავალბინიან სახლში მცხოვრები ფიზიკური პირის თანასაკუთრებაში არსებული ფართობის პროპორციულად განსაზღვრული დაბეგვრის ობიექტი (მიწის ნაკვეთი);
დ) მუნიციპალიტეტების ტერიტორიებზე მდებარე საცხოვრებელ სახლებზე ან/და ავტოფარეხებზე მიმაგრებული მიწის ნაკვეთები ადგილობრივი თვითმმართველობის წარმომადგენლობითი ორგანოების მიერ დადგენილი ფართობის ზღვრული ოდენობის ფარგლებში.“.
მუხლი 2.

      დადგენილება ამოქმედდეს გამოქვეყნებისთანავე.
      სენაკის  მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 

   თავმჯდომარის მოადგილე, თავმჯდომარის 

   მოვალეობის შემსრულებელი                                      ბადრი კალანდარიშვილი                                                                                       


