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	        „სენაკის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე ადგილობრივი მოსაკრებლების შემოღების, ოდენობის განსაზღვრისა და გადახდის წესის ინსტრუქციების დამტკიცების თაობაზე“ სენაკის მუნიციპალიტეტის საკრებ ულოს 2015 წლის 29 აპრილის №21 დადგენილებაში ცვლილებების შეტანის თაობაზე



საქართველოს ორგანული კანონის ,,ადგილობრივი თვითმმართველობის კოდექსი“ 61–ე მუხლის პირველი და მე-2 ნაწილების, საქართველოს კანონის ,,ნორმატიული აქტების შესახებ“ მე–20 მუხლის საფუძველზე სენაკის მუნიციპალიტეტის საკრებულო ა დ გ ე ნ ს:
მუხლი1

„სენაკის მუნიციპალიტეტის ტერიტორიაზე ადგილობრივი მოსაკრებლების შემოღების, ოდენობის განსაზღვრისა და გადახდის წესის  ინსტრუქციების დამტკიცების თაობაზე“ სენაკის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2015 წლის 29 აპრილის №21 დადგენილებაში (www.matsne.gov.ge; 29/04/2015; სარეგისტრაციო კოდი: 210020010.35.108.016226) შეტანილ იქნეს შემდეგი ცვლილება: 
             ა) დანართი №1-ის მე-7 მუხლი ჩამოყალიბდეს შემდეგი რედაქციით:

            ,,7.  „მოსაკრებლის თანხების ბიუჯეტში სწორად და დროულად გადახდაზე და ნებართვის მისაღებად  წარმოდგენილი  დოკუმენტაციის  სრულყოფაზე პასუხისმგებლობა ეკისრება პირველად სტრუქტურულ  ერთეულს – სენაკის მუნიციპალიტეტის მერიის  სივრცითი მოწყობისა და ინფრასტრუქტურის სამსახურს.“.
მუხლი 2

	


	


 დადგენილება ამოქმედდეს გამოქვეყნებისთანავე. 

      სენაკის  მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 

   თავმჯდომარის მოადგილე, თავმჯდომარის 

   მოვალეობის შემსრულებელი                                        ბადრი კალანდარიშვილი                                                                                       
