2024 წლის 3 კვარტლის ტურიზმის ბიუჯეტის ხარჯვა და საქმიანობა

შხეფის ციხის შიდა და გარე ფასადის განათება და ქალაქის შემოსასვლელში, მდინარე ტეხურის ხიდთან არსებული საქართველოს დროშის განათება. (თანხა - 2023 წლის ტურიზმის ბიუჯეტი - 7480 ლარი (შუქმომფენი პროჟექტორი, რაოდენობა 11 ცალი),  შესრულება 2024 წლის იანვარი-თებერვალი.
სენაკის მუნიციპალიტეტის მერიის საჭიროებებისათვის დრონის შეძენა - 9900 ლარი.
ბუკლეტი სენაკის მუნიციპალიტეტის ტურისტული ადგილებისა და მნიშვნელოვანი ინფრასტრუქტურული პროექტების შესახებ - 2500 ლარი.
ახალგაზრდული ტელევიზია “ქამალა პროდაქშენი”-ს მხატვრულ-დოუმენტური გადაცემა/ფილმი სენაკზე „იარე ჩემთან ერთად“ – 4500 ლარი.
სენაკის მუნციპალიტეტის ტერიტორიაზე არსებული ობიექტების და ამ ობიექტებამდე მისასვლელი მარშრუტების აღჭურვას საინფორმაციო/მიმართულების მანიშნებელი დაფებით, საქართველოს ტექნიკური რეგლამენტი „საფეხმავლო ბილიკების გეგმარებისა და მონიშვნის შესახებ“-ის მიხედვით. - 34 546 ლარი. (მიმდინარეობს აბრების მონტაჟი, დასრულების დრო 1 კვირა)

სულ ჯამი (2024 წლის 1-2-3 კვარტალი) 52 266 ლარი
(ამ თანხაში არ იგულისხმება განათებების შესაძენად გამოყოფილი 7480 ლარი)

სენაკის მოსწავლე ახალგაზრდობისა და კულტურის ცენტრთან თანამშრომლობით მომზადდა სენაკის ტურისტული/საინტერესო ადგილების ინდივიდუალური 3 ფურცლიანი ბუკლეტები - დაახლოებით 50 ტურისტულ ლოკაციასა და გამოჩენილ ადამიანზე.

მომზადდა სენაკის მუნიციპალიტეტის 2 გამორჩეული ადგილის, არქეოპოლისი-ციხეგოჯისა და მდინარე ტეხურის კანიონის ციფრული ბუკლეტები - სანახავი ადგილების ფოტოების, მდებარეობის, შესაბამისი ინფორმაციისა და ონლაინ რუკის მითითებით.
მომზადდა გუგლ მაპს-ის პლატფორმაზე ინტეგრირებული სენაკის მუნიციპალიტეტის ძეგლების ციფრული რუკა, სადაც დატანილია მთელი სენაკის ტერიტორიაზე არსებული არქოლოგიური/არქიტექტურული/რელიგიური და ბუნების ძეგლები, ფოტოები და ინფორმაცია.

შეგროვდა ინფორმაცია მთელი სენაკის ტერიტორიაზე არსებული საზოგადოებრივი ტრანსპორტის კვანძების, მასზე გამავალი სახაზო ავტოტრანსპორტის მოძრაობის განრიგის შესახებ და მოხდა სისტემატიზაცია/თავმოყრა სპეციალურ ცხრილში.

იგეგმება ქ. სენაკის ტერიტორიაზე არსებული საკალანდარიშვილოს ციხემდე მისასვლელი ბეტონის გზის მოწყობა, ასევე ბილიკის მოწყობა გზიდან ციხემდე, გაწმენდა და განათების დამონტაჟება. (ციხეს ესაჭირეობა სასწრაფო კონსერვაცია/რესტავრაცია)
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